

# 16岁少年人体运毒 4天排出43粒“毒蛋”

少年自称被网上招聘广告吸引，“出差”三五天酬劳一万，辗转至缅甸才知是运毒



犯罪嫌疑人蒋成(化名)体内携带的“毒蛋”。警方供图

“招工，男女不限，要求胆子大，身体素质好，没有被公安机关打击处理过，出差三五天，一次酬劳一万元。”2017年12月27日，16岁的重庆少年蒋成(化名)在百度贴吧里看到了这条招聘信息，万元高薪立刻吸引了他。

正是这次应聘，蒋成把自己送进了监狱。高薪报酬没拿到，还差点因为体内残留毒品排不出来丢了性命。

第二天，蒋成在对方的安排下，从贵阳前往云南，又一路辗转出境至缅甸。到了约定地点才发现，对方竟让他帮忙运毒，且不容他反悔。不得已，蒋成吞食了43粒包装成胶囊的海洛因“毒蛋”。

2018年1月4日凌晨5时许，蒋成从云南省昆明市乘飞机到达西安咸阳国际机场时被警方抓获。

蒋成对自己的犯罪事实供认不讳，在咸阳市公安局渭城分局办案民警的帮助下，用了四天时间才将体内的毒蛋全部排出。据办案民警介绍，蒋成共吞食了毒品海洛因共计246.15克。

根据刑法第三百四十七条，走私、贩卖、运输、制造鸦片一千克以上、海洛因或者甲基苯丙胺五十克以上或者其他毒品数量大的，处十五年有期徒刑、无期徒刑或者死刑，并处没收财产。另据刑法第十七条，已满十四周岁不满十八周岁的人犯罪，应当从轻或减轻处罚。

目前，蒋成已被警方刑事拘留，案件正在进一步侦办之中。

## 贴吧上的“高薪工作”

记者：你是怎样联系上贩毒群体的？

蒋成：我平时没事的时候喜欢上网打游戏，经常会逛网络游戏的贴吧。那天是2017年12月27日，我还是像平时一样逛百度贴吧，翻了几页就看见了一个招聘信息。上面说要招干活的人，但是没说具体干什么，还留了个联系方式。我通过号码加上了对方的微信。

12月28日下午那个人主动联系我，问我是不是确定要干活，说一趟活儿三五天，在云南省，一次给一万块钱。我一直问他到底是干什么活，他不说，要让我自己过去看，他们出路费，给我订当天晚上十一二点的车票，睡一觉就到了，过去看看，觉得能做就做，做不了也不

勉强。

记者：之前在贴吧上看到过类似的招聘消息吗？

蒋成：没有，这是第一次看到，我也不知道是做什么的，就是觉得这个机会不错。

记者：所以就心动了？

蒋成：我想考虑下，他又说如果觉得做不来，29日当天就可以回家了。我想了想，贵阳到昆明只要几个小时，也不远。

记者：然后你就答应了？

蒋成：嗯。和我联系的那个人给我订了当天晚上到昆明市的火车票，说好到了那边会有人联系我。但等我到了昆明，他又要我坐车到一个镇上，到了镇上又让我去另一个地方，我不知道那是哪里，也不知道怎么过去，他就叫我找车，把

地址给人家看。

记者：一直没见到联络人？

蒋成：对，我按照他们给的地址到了地方，他们已经在等我了，我一下车他们就带我带的行李都收走了。

记者：这时候你知道是要运毒品吗？

蒋成：不知道，我问了要做什么，他们还是没有说。找了个宾馆让我先休息，告诉我先把身体养好，到时候会带我过去干活。那时候我才知道自己已经到了缅甸，之前我一直以为在云南省境内转悠。

我在他们安排的酒店住了两天，一直和我联系的那个人来找我，带我去另一个酒店“干活”。那时候我还不知道要干什么。

## 满嘴都是胶的味道

记者：什么时候他们告诉你要运毒了？

蒋成：1月1日，我到了酒店，他们拿出好多红枣大小的小白包放在我面前，告诉我这是毒品海洛因，然后给我水，让我一口一个吞下去。

他们拿了60粒“毒蛋”让我吞，我不想吞，他们威胁我，送到了他们那里，不吞“毒蛋”就不让我走。如果不按照他们的要求做，他们还会威胁我的家人。我求他们，说我不需要钱，也不会对外说他们的事情，希望他们能放我走。他们不答应，一直劝我“这个很简单的，只要去到指定地方把东西交给接头人就能拿钱”。我行李被收走了，没办法和外界联系，只能答应了。

记者：平时接触过毒品吗？

蒋成：没有，身边也没有接触过毒品的人，我之前也不知道这种运毒方式。

记者：一次共吞了多少粒？

蒋成：因为我第一次做这种事情没有经验，他们先拿了10包让我吞。吞完之后，他们

问我有没有不良反应。我感觉肚子很胀，吞不下去了。他们让我休息了一小时，之后又拿出20粒。我实在不想吞了，满嘴都是胶的味道，求他们放过我，但他们硬要我吞。

我吞“毒蛋”的时候他们拍了视频，说不听他们的就用这些视频和家人威胁我，我很害怕，没办法，就这样忍着恶心重复了几次，一共吞了43粒。

记者：吞43粒“毒蛋”是人体承受的最大限量了吗？

蒋成：43粒是我的最大限量，他们还让我吃，我实在吃不下了。

记者：吞完“毒蛋”后就放你走了吗？

蒋成：1月2日早上六七点钟，他们就放我走了。他们的人把我送回云南省境内，我一个人按照来时的路线回到昆明，在他们的安排下订了晚上10点多的飞机票，到西安。

一路上都在害怕，脑子里什么也不能想。一方面怕被警察发现，另一方面他们一直威

胁我，我怕他们把我运毒的事情告诉我家人。

其实最担心的是这次过后再被他们威胁，就希望能赶快把东西送到他们指定的地方，给不给钱都无所谓，以后不要再联系我了。

记者：你不害怕“毒蛋”会在体内破裂？

蒋成：不敢去想，也不懂。“毒蛋”在肚子里没有什么感觉，他们也没告诉我破裂。

记者：有没有想过逃跑？

蒋成：临走前，他们告诉我，不要想着逃跑，他们手里有我的把柄，而且他们国内也有人，我不可能跑得掉。我很害怕，只能按照他们的指示做。

记者：按照约定，你怎么交货？

蒋成：按照他们说的，我到西安之后先找个酒店住下来，把体内的“毒蛋”排出来。他们再安排人过来拿货。后来遇到警察，问我有没有带违禁品，有没有吞东西。我蒙了，什么都没想，就全都交代了。

## 被抓后才知道事态的严重性

记者：“毒蛋”是怎么排出的？

蒋成：分了几次才把体内的“毒蛋”排干净。自然排出来40粒，最后3粒排不出来，在体内很危险，又灌肠、又吃泻药，用了四天才全部排出来，过程很痛苦。

记者：三五天能赚一万块，你相信吗？

蒋成：这个薪水太高了，我也想过可能是做不好的事情。想过可能是他们要抢劫，让我帮忙盯人或者去要账之类的，但从没想过是运毒。

记者：所以明知可能做违

法的事情还是去了？

蒋成：我觉得自己还是有点胆子的人，而且他们一直说包往返路费，做不了可以不做，我想想也没什么损失，就决定试试。我之前在亲戚家小农场做过，也销售过净水器，打零工每个月才三四千块钱，我也没想太多，就觉得一万元挺多。

记者：你打算用这笔钱做什么？

蒋成：还没想好，就想如果能挣到就先存起来，以后留着慢慢用。

记者：知道自己会面临什么处罚吗？

蒋成：我只知道自己犯了法，直到被抓后才知道事态的严重性。

记者：事发前你的生活是怎样的？

蒋成：我上了初中，但是学习成绩差，家里条件又不太好，初一没上完就辍学了。我和奶奶一起住，父母在我很小的时候离婚了，姐姐现在也在成都上班了。我在社会上跑了三四年，一边玩一边打零工。

以前我出门的时候，我奶奶总告诉我千万别做坏事，这次我辜负了她。

(王册鹏程)